JIunmeapHa anredopa m aHaJauTUUYKa reomerpuja, 21.01.2016.
IIpBu TOK

0 1 1
. OmpenuTu KapakTepUCTUUYHN U MUHUMAJHU MMOJUHOM Marpuie A = 1 -8 —7
—13 11 10

3aTuM OApEeAUuTHU COICTBEHE BPEAHOCTU U COICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
Wcnuraty na au je marpuma A ciauyHa OUjaroHAJHO] My caydajy ma jecte, Hahu Gap jenHy MHBepTUOUIHY
marpuny P u mujaromanry D takxo ma je A= PDP~!. Oxpemutu A", n € N.

. Hat je Bexropcku normnpocrop W C R? pemema jenmaunue 22 + 3y — 2z = 0.

a) Hahwu meke 6aze, kao u aumensuje norupocropa W u wt.
6) Onpenutu oproronanse npojexiuje sekropa v = (0,5,1) ma morupocrope W n W+, Kom ox mormpocTopa
W u W+ je Bexrop v Gmmzu?

. Hera je V mormpocrop mpocropa R* remepucanm Bexropmma fi = (1,1,-3,-5), fo = (8,0,—10,—14) u f3 =
(—4,6,8,10). I'pam-IIIMUTOBUM TIOCTYIKOM OPTOrOHAJU3ANK]E OJPEIATH HEKe OpTOHOpMupane 6ase 3a V u V=L,

r—A y—-A =z-1

. OmpenuTu BpeaHOCT mapaMeTpa A 3a KOjy ce mpaBe p : nq:y=2xr—z—1=0mnHanazey

_ 2 1 2
VCTO] PaBHU.
. . r y+10 =z+3 .
. OmpenuTu jenHaumHy paBHU KOja CaAp:KUA TpaBy [ : 1 = 1 = 1 1 HOpMAaJIHA je Ha paBaH: « : x+y+2z = 2.

. CBectu jemmauwmny kpuBe zy + ¢ + y = 0 Ha KAHOHCKM OOJMK M30METPUjCKOM TPAHCHOPMAIUjOM U HAMUCATHU
dopmyae Tpancpopmanuje. Koja je To KpuBa u KOMUKU je meH ekcueHTpunurer! CKAIUPATH MOJIAa3HY KPUBY U
OJpEIUTH jOj IIEHTAP U OCe.
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IIpBu TOK
0 1 1
. OmpemuTu KapakTepUCTUYHN U MUHUMAJJHU MOJUHOM Marpuie A = 11 -8 -7
-13 11 10

3aTUM OApPEeIUTH COICTBEHE BPETHOCTU U COIICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
Ucnurat na am je marpuna A cawvHa AujaroHAJIHO] W y CAydajy ma jecte, nahim 6ap jenHy WHBEPTUOUIHY
MaTpuny P u mujaromanmy D Tako ma je A = PDP~'. Onpemutu A", n € N.

. HIar je Bexropcku norapoctop W C R3 pemema jemnaunue 2z 4 3y — 2z = 0.

a) Hahwu meke 6asze, kao u auMensuje mormpoctopa W u W,

6) OmpemuTn opToroHasHe mpojeknuje Bexropa v = (0,5,1) wa mornpocrope W u W+. Kowm on mormpocTopa
W u W+ je Bekrop v Gmmsn?

. Hera je V mormpocrop mpoctopa R* remepucam Bexropmma fi = (1,1,-3,-5), fo = (8,0,—10,—14) u f3 =

(—4,6,8,10). I'pam-IIIMATOBUM HOCTYIIKOM OPTOTOHAJU3AIM]E OJPEIATH HEKE OpTOHOPpMUpaHe 6asze 3a V u V©.

r—A y—XA z-1

. OmpenuTu BpegHOCT mapaMeTpa A 3a KOjy ce mpase P : nq: y=2xr—z—1=0mnHanazey

. 2 1 2
KCTO] PaBHU.
. . z y+10 =243 .
. OmpenuTu jeqHaumHy paBHU KOja CAAP:KU IPaBY [ : 1= 1 — ¢ HODMAJIHA je Ha paBaH: « : r+y+2z = 2.

. Cectu jemmaumny kpuBe zy + = + y = 0 HA KAHOHCKM OOJMK M30METPUjCKOM TPAHCHOPMANMOM ¥ HAMUCATHA
dbopmyne Tpanchopmanuje. Koja je To KpuBa M KOJUKU je HeH ekciueHTpunurer?! CKUMUPATH MOJa3HYy KPUBY U
OOpEIUTH jOj IIEHTAP U OCe.



